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            Občianske združenie ″Zober loptu, nie drogy″
so sídlom na ZŠ Mateja Lechkého, Ulica Jána Pavla II. 1, 040 23  Košice


Vážení priatelia,
od roku 2004 bolo občianske združenie ″Zober loptu, nie drogy″ pravidelným príjemcom dvojpercentného podielu dane z príjmu zaplatenej fyzickými a právnickými osobami. Tentoraz však súhra nepríjemných okolností spôsobila, že v roku 2013 sa tak nestane.

Stala sa chyba. Chyba človeka, ktorému sa takéto chyby občas stávajú. Táto chyba spôsobila, že naše združenie nepredložilo kompetentným orgánom v stanovenom termíne výkaz o použití finančných prostriedkov získaných v roku 2012. Zákon je v tomto smere nekompromisný a my sa tak nemôžeme o túto podporu uchádzať.

Úprimne sa Vám ospravedlňujeme a aj napriek všetkému veríme však, že sa nám v ťažkých časoch neotočíte chrbtom. Preto sme naše sily spojili so subjektom, ktorý sa o Vaše dvojpercentné príspevky uchádzať môže a za účelom realizácie projektu ″Zober loptu, nie drogy″ sme sa dohodli na spolupráci s neziskovou organizáciou:

EDUCO n.o.
Tá sídli na rovnakom mieste, ako naše občianske združenie, teda na Základnej škole Mateja Lechkého v Košiciach. A rovnako ako OZ ″Zober loptu, nie drogy″, aj Educo n.o. sa snaží o to, aby deti a mládež využívali svoj voľný čas aktívne a zmysluplne. Spoločne sa pokúsime zrealizovať projekty, ktoré sme si na tento rok naplánovali.
Vyplnením nižšie uvedených údajov v časti IV. Daňového priznania k dani z príjmov právnických osôb alebo príslušných tlačív k priznaniu dane z príjmov fyzických osôb nám vyjadríte podporu a pomoc. Zároveň sa zaväzujeme použiť prostriedky len na športovú a kultúrnu činnosť v našom občianskom združení.   

Názov:              
EDUCO n.o. 

Právna forma:

Nezisková organizácia

IČO:                  
45737541

Sídlo:                
Jána Pavla II. 1 , 040 23  Košice – Sídlisko KVP
Číslo účtu:         
5030285599/0900 (Slovenská sporiteľňa, a. s.)
Ďakujem Vám
    







       Damián EXNER 

riaditeľ OZ ″Zober loptu, nie drogy″ 

kancelária:
Werferova 3 


telefón: 
0907 937 197

040 01  Košice


web:

www.zoberloptu.sk

IČO:

31275583



e-mail:
projekt@zoberloptu.sk

DIČ:

2021425087


číslo účtu:
2621064858/1100
  OZ ″Zober loptu, nie drogy″ je členom SAŠŠ zaregistrovaným na MV SR dňa 25. 1. 2007 pod číslom: VVS/1-900/90-4201-7


