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            Občianske združenie ″Zober loptu, nie drogy″
so sídlom na ZŠ Mateja Lechkého, Ulica Jána Pavla II. 1, 040 23  Košice


 Vážená pani/vážený pán,

po takmer šiestich rokoch sa košické basketbalistky opäť predstavia v jednom z najmodernejších športových stánkov na Slovensku – v Steel aréne. Výnimočnosť tohto momentu zvýrazní fakt, že v zápase 3. kola A-skupiny EuroLigy FIBA bude aktuálny víťaz tejto najprestížnejšej súťaže ženských basketbalových klubov starého kontinentu – ruský UMMC Jekaterinburg.

V mene občianskeho združenia "Zober loptu, nie drogy" si preto Vás, ako aj Vašich žiakov a zverencov dovoľujem srdečne pozvať na tento športový sviatok do moderných priestorov haly, ktorá sa počas svojej existencie stala symbolom košického športu, výbornej zábavy a vysokého diváckeho komfortu. Za našu organizáciu Vám už teraz môžem sľúbiť, že budete svedkami skvelého športového divadla.

Zápas GOOD ANGELS Košice – UMMC Jekaterinburg sa uskutoční v stredu 27. novembra 2013 o 18.00 hodine. Nielen pre mňa osobne, ale aj pre celé naše občianske združenie bude nesmiernou cťou privítať Vás v košickej Steel aréne. Preto sa už teraz veľmi teším na naše stretnutie a verím, že si budeme môcť spoločne vychutnať skvelú atmosféru a kvalitný športový duel.

Teším sa na naše stretnutie a ostávam s pozdravom
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